

JEZNI SKRAT + OGORNA TRGOVINA Z IGRACAMI + BOZICEK JE IZGUBIL SVOJ SEZNAM ZELJA

DEMENCA IN ^{BOZICNI} VNAKUPI NE SPADAJO SKURAJ

~~JOJ~~ ~~JA~~ ~~DEMENCA~~

Splošno znano je, da je ^Bbožiček star mož. Njegov spomin počasi peša in včasih stvari kam založi. Vendar pa ~~skrajni~~ svoje delo rad opravlja sam. Nikomur ne pusti, da se dotika njegovih "plonk" listkov, na katere si zapisuje opravke ali pa, da nekdo drug zloži njegove sami ipd. he svoji preljubi ženi prepusti kuhinjo, saj sam o tej umetnosti ne ve skoraj ničesar. Nekega dne se je ^Bbožiček odločil, da bo šel nakupovat. Potrebno mu je bilo nove bluze, ker stare niso bile več v modi, nekaj ~~pa~~ svežih piškotkov za prigriznit ter ~~material~~ material za izdelavo igrač. Zaradi rahle demence je ženo prosil ~~za~~, naj mu napiše nakupovalni seznam, sam pa se je šel presleč v ~~trgovino~~ toplejša oblačila. Ko je prišel nazaj v dnevno sobo, se mu je že mudilo, zato je hitro pograbil listek in odšel.

Do nakupovalnega centra Skrajni sever je prišel v petih minutah. ~~Če~~ V tistem trenutku je imel le še deset minut ~~za~~ za nakup. Zavihtel si je nakupovalno košaro na ramo in se odpravil v ~~trgovino~~ neskončne labirinte ~~trgovine~~ te ogromne trgovine z igračami. ~~Ko je prišel v trgovino, je potegnil nakupovalni seznam iz sežnama želja in~~ Ko je nekaj časa hodil med policami, je potipal po svojem žepu, a seznam ni bilo nikjer. Zgrabila ga je panika in še časa je zmanjkovalo. Z največjo naglico je hitel po trgovini in v košaro metel vse, kar mu je prišlo pod roko. Ravno takrat, ko je razmišljal, kaj je se pozabil, se je iz zvočnikov oglašil ~~glas~~ cvilec glasov in oznanil, da se Skrajni sever zapira. Stari gospod je ~~potegnil~~ ^{stekel} blagajne in poravnal račun. Ko je ~~prispel~~ prispel domov, ga je večerja že čakala na mizi. Po obroku se je zahvalil ženi in se odšel stuširat. Potem je le še ~~padel~~ izmučen padel v posteljo in v trenutku zaspal.

Naslednji dan je bil ponedeljek in ^Bbožiček je moral v službo

S seboj je vzel nakupovalno vrečko iz velike trgovine ~~in se~~ in se s Sammi zapeljal do delovnega mesta. Na zbornem mestu je skratu varnostniku izročil vrečo in se odpravil v svojo pisarno. Čez nekaj ^{trenutkov} je nekdo potrkal. ~~Še preden je~~ Še preden je ~~gospod~~ odprl usta, so se vrata odprla. Skoznje je z zaripim izrazom ^{privrsal} ~~skratu~~ najmanjši od skratov, ~~skratu~~ se drl ~~skratu~~ ~~skratu~~ shakal po vsej sobi. Stari gospod je med vsemi knihi in nepriemerimi izrazi ~~skratu~~ nekako slisal, kaj je narobe. Očitno je ~~skratu~~ pozabil lupiti večino stvari iz seznama in skratje niso mogli narediti skoraj nič igrač.

Tisti dan se je naš glavni „junak“ naučil, da je bolje sodelovati, kot pa vse opravljati sam. Od tega dogodka dalje je skratom prepustil nakupe, svoji predjubi ženi pa dovolil, da mu izbira barvno skladna oblačila. Morda hote ^{skusa} zaradi tega kdaj videli ^{oček} ~~skratu~~ prebiti skoti dimnik. ^B Požička, kako ~~skratu~~ se v Nike trenirki ~~skratu~~ ~~skratu~~

Katjusca 5.18.c

žalostni snežak, božičkova delavnica, ukradli so božičkove sami

HEROSSKI SNEŽAK

Nekoč je na najbolj severnem delu severnega pola živel snožak. Ker so ga božičkovi pomagači postavili daleč od vasi, ni imel prijateljev. Nekega dne se je odločil, da se bo odpravil poiskat prijatelje.

Odpravil se je po stopinjah rajee in pa skratov. ~~Tu~~ prispel je v posebno vas, bilo je drugače kot ravaj na severu. Kar mogoče je uesetja in zabave. Sprehajal se je po mestu in kmalu je naletel na veliko hišo z velikimi lesenimi vrati. Ustopil je in naletel na majhne, v črno oblečene skrate, ki so v velikanski črni ureči nekaj vlekli po snegu in ven iz velike delavnice. Snežak jim je sledil do velike jame, kjer so končno odprli velikansko urečo. In v trenutku jih je zagledal: tiste sanjske božičkove sami. Kakor hitra je mogel teči, je stekel do božičkove palače. Hitro je potrkal na

urata in odprl umu je škrt - Božičkov osebni
strožar. Snežak mu je povedal, kaj je videl
in Božiček je odhitel tja na svojem
božičciklu. Hitro so ^zstopili v jamo in
mali lopovi so se razbežali, a ob vratih jih
je pričakal snežak. Vse je polovil in
Božiček jih je takoj zaprl v božično ječo.
Snežak se je že odpravljat nazaj ^{na} svojo
samoto, ko se mu je uresničila največja
božična želja.

Božiček ga je poklical k sebi in ga
javno povišal v uradnega stražarja božičkove
delavnice oz. USBD. Dobil je tudi manjšo
hišo na robu mesta in kmalu je spoznal
se lepo snežakinjo in imela sta veliko
manjših snežakov.

Tako je nekdo osamljeni in žalostni
snežak postal pomemben uslužbenec
v Božičnem mestu.

Tama

- žalostni snežak
- lesena kočica sredi gozda
- vročinski val udari na severnem tečaju

Nenapovedano presenečenje

Nekoč je živel snežak, ki je vsako leto z največjim veseljem pričakal božič. Rod je imel božička, Božiček pa njega. Bila sta zelo dobra prijatelja. Vsako leto mu je snežak pripravil sveže toplo mleko in sveže spečene piškote. Snežak je bil vsako leto na božičkovem seznamu dobrih otrok prvi.

Letos je snežak spet pisal božičku en dan pred božičem in komaj čakal božič. Vendar je tokrat dobil povratno pismo, ki mu je uničilo božič. Na severnem tečaju je udaril vročinski val na severnem tečaju. Snežak je bil obupan. Odpovedal se je v gozd in se skrival v svojo hišo, v kateri je bilo ves čas mrzlo. Bil je žalosten, saj ni mogel zdržati celega leta brez božiča.

Naslednje jutro je na njegova vrata potrkal Božiček, ki ga je kot vsako leto pričakal z darili. Snežak je bil zmeden, saj je mislil, da letos ne bo božiča.

Zdaj ve, da Božiček ne glede na vse pride tudi, če udari toplotni val.

JEZNI ŠKRAT

SEVERNI TEČAS

NEJC KAUČIČ

VAOČINSKI

VAL

UDARI

NA

SEVERNEM

TEČASU

TOPLA

NEZGODA

Nekoč je živel jezni škrat, ki se je razlikoval od ostalih iskratorov, saj ni maral Božička, ker je bil v njegovi delavnici zarovnan. Hotel je uničiti božič.

Nekega dne, ko se je sprehajal po severnem tečaju, se je domislil ~~se~~ super ideje. Spomnil se je, da je Božičkova delavnica na severnem tečaju in če uniči severni tečaj ~~Božičkove~~ ~~ne bo~~ ~~vse~~ delavnice ne bo več in potem Božiček ne bo več mogel delati daril. Uločil se je, da bo uničil svet za razstavljanje in ulivanje plastike, za igrače in zaradi toplote ^{se} stopil severni tečaj. To je tudi storil. Medtem ~~ga~~ je videl škrat in šel zatožiti Božičku. Vaočinski val pa je že brozil po severnem tečaju. Led se je talil. Božiček je hitro ukrepal in poblical svojega prijatelja čarovnika. Čarovnik je prihajal, ampak čarovnik je težko prišel zaradi taljenja in vročine. Ko je prišel, je ~~hitro~~ ~~ga~~ mu je Božiček razložil vse in čarovnik je hitro začaral led nazaj. Težave je imel ~~z~~ toplotnim valom, saj se je hitro premikal. Nato ga je ~~se~~ težavo odkaral.

Ko je poredni škrat to videl, je hotel sbežati, a

Božiček ga je ujel. Čarovnik ga je začaral v najbolj
pudnega škrata vseh časov.

Škrat je od zdaj naprej pridno delal in se ni pritoževal.
Tako so vsi srečno živeli še naprej.



Božični

zaplet

Božič se je bližal, in Božiček se je začel pripravljati.

Škratje so začeli pakirati darila, jelenčki so se opremljali z lučkami... Bila je Božična noč.

Božiček se je usedel v sani in pogнал. Vse je letelo, a Rudolf je pozabil, kako se leti. Božiček je bil nagajiv in Rudolfa pustil doma.

Po eni uri so se končno brez Rudolfa odpravili. Po naporni noči deljenja daril in pitja mleka, se je Božiček končno urnil domov na Severni tečaj. Rudolf je bil ves žalosten, saj ni mogel priti zravn. A ga je

Božiček potolažil z darilom. Opravičil se mu je, ker je bil tako nagajiv. Podaril mu je najsvetlejšo ter najlepšo lučko na svetu. Bil je zelo zadovoljen. Božično noč so končali z vročo čokolado ter penicami. Gledali so njihovo najljubšo oddajo.

- JEZNI ŠKRAT
- SEVERNI TEČAJ
- UKRADLI SO BOŽIČKOVE SANI

IZGINULE SANI

Bilo je nekaj dni ^{pred} do božičem... Na severnem tečaju so se pripravljali na največji dogodek leta - obdarovanje otrok - Tovarna in pomočniki so delali s polno paro. Iz strojev so letele bleščice in pliš... Saj je vse škrate zajela božična mrzlica.

V prvi sobi so izdelovali okraske, iz druge sobe se je valil omamni vonj, ~~čokolada, vanilija~~ saj so se tam ustvarjale čokolade, iz strojev se je vrtela sladkorna pena, čokoladna fontana ^{je brbotala} na sredini prostora. V tretji sobi so sanje vsakega otroka, saj je to soba igrač. Vse, kar si srce poželi, najdeš tam. V malo manjšem oddelku pa so izdelovali lesene igrače. Božičkovi pomočniki so delali in delali... Ob koncu so vsi škratje legli ob kamin, spili čaj in se oddahnili, saj so morali samo še naložiti darila na sani. Sonce je vzšlo in obsijalo severni tečaj. Darila so bila ovita in pripravljena, da bodo prispela do otrok. Ko so ^{pomočniki} pomagatci odprli starbo, v kateri se je nahajalo Božičkovo prevozno sredstvo, jih je zadela groza, - sani ni bilo več. Božiček je vedel, da je bil eden od škratov, ampak kateri? Vsi so dobrega srca in ne bi hoteli narediti nekaj takega, kar bi ogrozilo božič. Razen enega škrate. Klicali so ga jezni škrat, saj je že večkrat želel uničiti božič, vendar mu ni nikoli uspelo. Tudi letos mu ne bo! Po dolgi poti do votline, kjer je jezni škrat živel, so končno prispeli. V trenutku so zagledali sani in njega. Ko jih je škrat zagledal, je želel pobegniti s sanmi, a so ga ujeli. Priznal je, da je to naredil samo zato, ker nobeno leto ne dobi darila, pa tudi, če poskuša biti priden.

Božiček se je zamislil in mu predlagal, če bo priden še naprej in ne bo poskušal več unčiti božiča, bo dobil za služena darila. Škrat se je strinjal in od takrat naprej je bil priden in ni več skušal uničiti praznikov. Darila so do otrok že isti večer prispeli in božič je bil rešen.

- Lepe praznike in srečno novo leto 2023! ☺

15 G N L E

2 - M

The first part of the document discusses the importance of maintaining accurate records of all transactions. It emphasizes that every entry should be supported by a valid receipt or invoice to ensure the integrity of the financial data.

In the second section, the author details the various methods used for data collection and analysis. This includes the use of specialized software tools to track performance metrics over time and the implementation of regular audits to identify any discrepancies or errors in the reporting process.

The third part of the document focuses on the strategic implications of the collected data. It provides a comprehensive overview of the key findings and offers actionable recommendations for improving operational efficiency and maximizing resource utilization based on the insights gained from the analysis.

Finally, the document concludes with a summary of the overall objectives and a call to action for all stakeholders to remain committed to the principles of transparency and accountability throughout the entire process.

MESTO CINCIN

Nekoč je bilo za devetimi gorami in devetimi vodami mesto Cincin, kjer je živel vse polno Božičkov. Med njimi je bil tudi nagajivi Božiček Bugi. Bilo mu je dolgčas in zato se je odločil, da bo ponagajal drugim Božičkom.

V decembru je vsak dan eno zakuhal. Prvi dan je drugim Božičkom odpeljal jelene in jih skril v svoj hlev. Naslednji dan je skril vreče za darila ostalim Božičkom. Tretji dan je s črnilom polil rdeča oblačila in ostali Božički so imeli modro-črne obleke namesto rdeče-belih. Četrty dan je vzel pisma otrokom in napisal, da so si vsi zaželeli samo kupe papirja. Peti dan je ukradel okrasne trakove za zavijanje daril. Skril jih je v svoji delavnici. Šesti dan je ukradel vse sladkarije in jih sam pojedel. Nato je iz glavne smrekice ukradel vse okraske in z njimi okrasil svojo smreko. Osmi dan je palčkom drugih Božičkov skril igrače, ki so jih nameravali zaviti. Deveti dan je ponoči skril kapice palčkom drugih Božičkov. Nato je iz velikega mesta odnesel vse lučke, ki so krasile ulice. Enajsti dan je iz vseh vrat v velikem mestu odstranil venčke in jih odnesel v svojo delavnico. Naslednjo noč je medtem, ko so otroci spali je pri njih doma pojedel vse piškote. Trinajsti dan se je na sejmu v mestu skril pod mizo in vzel dišeče svečke. Nagajivosti so si kar sledile.

Palčki nagajivega Božička Bugija so bili zelo zaskrbljeni. Nagajivosti so opazili tudi drugi Božički - da so izginili jeleni, darila, sladkarije.....

Palčki so skupaj z drugimi Božički na pomoč poklicali Miklavža. Miklavž je prihitel in s seboj pripeljal svoje spremstvo. Nagajivi Božiček Bugi se je zelo prestrašil parkeljnov. Božičku Bugiju je bilo žal, da je bil poreden in je obljubil Miklavžu, da bo vse popravil in vrnil vse kar ni njegovo.

Učenci 3.b

Bila je huda, mrzla zima. Vsi na zemlji so postavljali božične smrečice. Otroci so kakor nori pisali pisma za Božička.

Tam daleč na severnem tečaju pa so božičkovi pomagači palčki trdo delali. Eni so delali na oddelku za dečke, drugi pa na oddelku za deklice. Na oddelku za dečke so sestavljali, pakirali, zavijali, pisali ... Na oddelku za deklice pa so oblačili, slačili, česali, umivali, pakirali, zavijali, pisali, brisali. Nakar je na glas nekdo zatulil. Bil je Božiček. Ustrašil se je, saj je bilo na zemlji vedno več otrok, ki so hoteli darila. Spomnil se je, da pozna urok, s katerim si lahko ustvari dvojnika. A joj prejoj! Tale Božiček pa je imel veliko slabost. Bil je zelo pozabljiv. Pozabil je, kam je določil čarobni prašek! Palčki so ga poskusili spomniti, kje je, a nikomur ni uspelo. Božiček se je odločil, da ga bo poiskal. Tudi palčki so se javili za pomoč. Božiček je ugasnil luči, naprave v delavnici ... Ježeš Marija! Pozabil je ugasniti peč! Njegova peč je posebna. Ko je prižgana, potrebuje nekoga v bližini, drugače se začne segrevati in ves severni tečaj bi bil topli tečaj. Nihče se ni spomnil na to. Vsi so skočili na sani. Božiček je vprašal palčka Znalčka, čez koliko dni bo božič. Palček Znalček se je ustrašil, saj bo božič že čez tri dni! Božička to ni nič skrbelo.

Tako, prispeli so v leseno hiško sredi gozda. Palčki so se začudeno spogledali. Božiček je počasi vstopil v hiško. Na srečo v njej ni bilo nikogar. Malo je pobrskal in hop! Našel je čarobni prašek. Izrekel je čarobni urok. Tumba, dumba. Tralala. Naj zraven mene prikaže Božiček se! In res! Zraven Božička je stal še en Božiček. Palčki so bili navdušeni. Ko so se usedli nazaj na sani, sta oba Božička naenkrat z bičem udarila jelene, ti pa so poleteli v zrak. Doma so imeli vsi na široko odprta usta. Božiček se je šele sedaj spomnil, da ni ugasnil peči! Ves severni tečaj se je stopil. Tisti drugi Božiček se je spomnil, da bi začasno odšli v tisto hišo sredi gozda. Vsi so se strinjali. A palčki niso mogli zraven, saj je peč potrebovala družbo in severni tečaj so morali spet ohladiti. Nekako pač. Torej, Božička sta spakirala in odšla. Seveda pa nista pozabila na igrače.

Hura, končno je tu!!! Božični večer je! Božička sta se oblekla v svoje uniforme (saj veste, kako izgleda Božičkova prava obleka), vpregla jelenčke (imela sta vsak svoje, vsaj je imel celo svojega Rudolfa) in odšla. Vsak od njiju je prepotoval in obdaril točno polovico otrok sveta. Na koncu sta se dobila v leseni hišici in tam pila čaj. Medtem pa se je pravi Božiček poskušal spomniti uroka za odmestitev klona. Ni in ni se ga spomnil. Točno! Spoet je izrekel urok in klon je izginil.

Tudi palčki so ga poklicali in mu povedali, da so rešili problem s severnim tečajem.